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м. Київ 

 

 

Про порушення законодавства  

про захист від недобросовісної конкуренції  

та накладання штрафу  

 

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши подання Першого 

відділу досліджень та розслідувань з попередніми висновками у справі від 08.09.2016               

№ 93/ПС-02-05 та матеріали справи № 103-02/07.15 про порушення товариством з 

обмеженою відповідальністю «Універсальне агентство «Про-Фарма» (ідентифікаційний 

код 34414427) (далі – ТОВ «УА «Про-Фарма», Товариство) законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції, яке передбачене статтею 15
1
 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» у вигляді поширення інформації, що вводить в оману, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Дорученням в.о. Голови Антимонопольного комітету України від 03.07.2014                    

№ 12-01/4123 Київське міське територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України (далі – КМТВ АМКУ) було уповноважене провести дослідження щодо наявності 

в діях ТОВ «УА «Про-Фарма» ознак порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції. 

З листопада 2013 року по березень 2014 року на телевізійних каналах України 

(«Інтер», «ENTER FILM». «ICTV», «Новий канал», «СТБ», «РТР-планета», «Меню-ТВ», 

«STAR TV», «CHANNEL Ukraine», «HTH», «K2», «Kl») транслювався відеоролик із 

рекламою лікарського засобу «Кваттрекс» (далі також - Препарат) тривалістю 30 секунд 

(далі - Ролик). 

В звуковому супроводі до Ролика вживаються наступні формулювання: 

«Кваттрекс» живить кожну нервову клітину, відновлюючи її захисну мембрану», «Завдяки 

«Кваттрексу» руйнівна дія стресу нейтралізується вже з першого дня прийому», 

«Кваттрекс» поверне вам кожну нервову клітину». 

Отже, Ролик доводить до відома інформацію про те, що «Кваттрекс» має 

лікувальний ефект вже з першого дня прийому цього препарату повертати кожну нервову 

клітину. 

У ході проведеного дослідження КМТВ АМКУ було встановлено наступне. 
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Виробником Препарату є товариство з обмеженою відповідальністю «Фарма 

Старт» (далі – ТОВ «Фарма Старт»). 

ТОВ «Фарма Старт» здійснює лише виробництво Препарату (лист від 02.04.20114              

№ 457/8). Так, відповідно до договору ексклюзивної дистрибуції № TRPH-PHS 1-2013            

від 08.08.2013, укладеного між TOB «Фарма Старт» та товариством з обмеженою 

відповідальністю «Аптека № 1 Трансфарм» (м. Київ) (далі - ТОВ «Аптека № 1 

Трансфарм»), Покупатель (TOB «Аптека № І Трансфарм») является эксклюзивным 

дистрибьютором лекарственного средства Кваттрекс на территории Украины (мова 

оригіналу). 

TOB «Фарма Старт» виробляє лікарський засіб «Кваттрекс» з серпня 2013 року. 

Препарат випускається в желатинових капсулах (по 10 капсул у блістері, по 2 

блістери у картонній пачці), відповідно до реєстраційного посвідчення № UA/12875/01/01, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 10.04.2013 №294. 

Відповідно до категорії відпуску лікарський засіб «Кваттрекс» відпускається               

без рецепта лікаря. 

Препарат належить до психостимуляторів та ноотропних засобів. 

 

Між ТОВ «УА «Про-Фарма» та ТОВ «Аптека № 1 Трансфарм» укладений договір 

комісії № П/29-07/13-1 від 29.07.2013. 

Згідно з цим договором ТОВ «Аптека № 1 Трансфарм» укладає договори на 

придбання лікарського засобу «Кваттрекс» та продаж лікарського засобу «Кваттрекс»            

за рахунок та в інтересах ТОВ «УА «Про-Фарма». 

Крім того, ТОВ «Аптека № 1 Трансфарм» зобов’язується укладати договори           

на найбільш вигідних умовах для ТОВ «УА «Про-Фарма». 

 

За інформацією, наданою Товариством (вх. КМТВ АМКУ від 21.07.2014                   

№ 09-8/2077), замовником ролика препарату «Кваттрекс» є ТОВ «УА «Про-Фарма». 

ТОВ «УА «Про-Фарма» діє на підставі свідоцтва про державну реєстрацію                   

серія А01 № 264975, виданого Печерською районною у місті Києві державною 

адміністрацією 23.05.2006. 

Місцезнаходження Товариства: 03170, м. Київ, вул. Перемоги, буд. 9, офіс 20; 

ідентифікаційний код – 34414427. 

Відповідно до довідки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 

України (ЄДРПОУ) основними видами діяльності Товариства за КВЕД є зокрема:                 

21.20 Виробництво фармацевтичних препаратів і матеріалів; 46.46 Оптова торгівля 

фармацевтичними товарами; 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й 

керування (основний); Посередництво в розміщенні реклами в засобах масової інформації. 

Отже, ТОВ «УА «Про-Фарма» є суб’єктом господарювання у розумінні статті 1 

Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

 

За інформацією, наданою ТОВ «УА «Про-Фарма» (вх. КМТВ АМКУ від 21.07.2014                   

№ 09-8/2077), розробником ролика лікарського засобу «Кваттрекс» є товариство з 

обмеженою відповідальністю «Мілк Брендінг» (м. Київ) (далі - ТОВ «Мілк Брендінг»). 

Згідно з пунктом 1.1 договору від 01.02.2013 № 01/02/13-01 про виконання 

робіт/надання послуг, укладеного між ТОВ «УА «Про-Фарма» та ТОВ «Мілк Брендінг», 

Виконавець (ТОВ «Мілк Брендінг») зобов’язується надати послуги з розробки 

відеороликів. 

Відповідно до пункту 2.4 вищезазначеного договору, Замовник (ТОВ «УА «Про-

Фарма») гарантує, що він є законним користувачем всіх інформаційних матеріалів і 

документації, які передаються Виконавцеві (ТОВ «Мілк Брендінг») для виконання ним 

своїх зобов’язань; замовник гарантує, що в цих матеріалах не міститься інформації, що не 

відповідає дійсності й може ввести споживачів в оману. 
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Слід зазначити, що між Товариством та ТОВ «Мілк Брендінг» було підписано акт 

здачі-приймання наданих послуг згідно з Додатком № 3 до договору № 01/02/13-01                      

від 01.02.2013, який засвідчує, що Замовника (ТОВ «УА «Про-Фарма») задовольняє якість 

виконаних робіт і послуг. 

Створенням ролика займалось товариство з обмеженою відповідальністю   

«Пронто-фільм» (м. Київ) (далі - ТОВ «Пронто-фільм»). 

Відповідно до пункту 2.12. договору № 09/04/12-01 від 09.04.2012, укладеного між 

ТОВ «УА «Про-Фарма» та ТОВ «Пронто-фільм», «Заказчик (ТОВ «УА «Про-Фарма») 

берет на себя обязанности и гарантирует что информация, которая используется в 

информационных материалах Заказчика достоверна и точна и не нарушает 

действующего законодательства Украины» (мова оригіналу). 

Згідно з пунктом 1.1 вищезазначеного договору «Исполнитель (ТОВ «Пронто-

фільм») обязуется выполнять технико-организационные работы по созданию 

аудиовизуального произведения (ролика) для Заказчика (ТОВ «УА «Про-Фарма»)            

(мова оригіналу). 

За інформацією, наданою ТОВ «УА «Про-Фарма», останнє погоджувало текст 

Ролика. 

Ролик лікарського засобу «Кваттрекс» розміщувався на телевізійних каналах 

України («Інтер», «ENTER FILM», «ICTV», «Новий канал», «СТБ», «РТР-планега», 

«Меню-ТВ», «STAR TV», «CHANNEL Ukraine», «НТН», «K2», «Kl» тощо) у період 

листопад 2013 - березень 2014 рр, відповідно до договору від 01.01.20131 № П/01-01/13-48 

про надання послуг з розміщення реклами, укладеного між ТОВ «УА «Про-Фарма» та 

товариством з обмеженою відповідальністю рекламно-інформаційна агенція «АММ»           

(м. Київ) (далі - TOB «АММ»). 

Відповідно до пункту 6.6 цього договору «Заказчик (ТОВ «УА «Про-Фарма») несет 

ответственность за форму и содержание рекламных материалов, предоставленных им 

Исполнителю (ТОВ «АММ») для размещения, Исполнитель (ТОВ «АММ») не отвечает за 

достоверность информации, используемой в рекламных материалах, предоставленных 

Заказчиком» (мова оригіналу). 

Таким чином, ТОВ «УА «Про-Фарма» несе повну відповідальність за 

достовірність інформації, зазначеної в Ролику. 
 

ТОВ «УА «Про-Фарма» повідомило, що твердження в Ролику зазначаються на 

підставі інструкції для медичного застосування препарату «Кваттрекс», затвердженої 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 28.03.2012 № 211 (далі - Інструкція) 

та висновку доктора медичних наук, професора Мурашко Н.К. (стаття, присвячена 

препарату «Кваттрекс», в журналі «Навігатор Фармації» № 10, 2013) (далі - Стаття). 

Так, відповідно до Інструкції показанням для його застосування є: 

- зниження інтелектуальної та емоційної активності, порушення пам’яті, зниження 

концентрації уваги; 

- астенічні та тривожно-невротичні стани, неспокій, страх, тривожність, невроз 

нав’язливих станів, психопатія; 

- профілактика стресових станів, перед операціями чи болючими діагностичними 

дослідженнями. 

«Кваттрекс» є похідним -аміномасляної кислоти та фенілетиламіну. Домінуючою 

є його антигіпоксична та антиамнестична дія. Має транквілізуючі властивості, стимулює 

пам’ять і навчання, підвищує фізичну працездатність: усуває психоемоційне напруження, 

тривожність, страх і поліпшує сон; подовжує та посилює дію снодійних, наркотичних, 

нейролептичних і протисудомних засобів. Не впливає на холіно- та адренорецептори. 

Препарат подовжує латентний період і скорочує тривалість і вираженість ністагму. 

Помітно зменшує прояви астенії та вазовегетативні симптоми, включаючи головний біль, 

відчуття тяжкості в голові, порушення сну, дратівливість, емоційну лабільність, підвищує 

розумову працездатність. На відміну від транквілізаторів під впливом «Кваттрексу» 
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поліпшуються психологічні показники (увага, пам’ять, швидкість і точність сенсорно-

моторних реакцій). У хворих з астенією і в емоційно лабільних пацієнтів вже з перших 

днів терапії препаратом поліпшується самопочуття, підвищується інтерес та ініціатива, 

мотивація до активної діяльності без седативного ефекту чи збудження. 

Згідно зі статтею професора Мурашко Н.К. «средство содержит естественные 

для тканей мозга вещества, которые хорошо усваиваются нервными клетками и 

оказывают выраженное антистрессовое и противотревожное действие. «Кваттрекс» 

— современный противострессовый препарат, который не просто успокаивает нервную 

систему (маскирует нервозность), но и создает условия для восстановления 

поврежденных нервных клеток при развитии стресса» (мова оригіналу). 

Отже, на відміну від зазначеного в Ролику, зокрема: «Кваттрекс» поверне вам 

кожну нервову клітину, живить кожну нервову клітину» ні Інструкцією, ні Статтею не 

передбачені властивості Препарату, зазначені у Ролику. У Статті мова йде лише про 

створення умов для відновлення нервових клітин, пошкоджених в результаті стресу. 

Разом з тим, стосовно відомостей, що наводяться у Ролику, які характеризують 

швидкість дії препарату «Кваттрекс» на стрес (інформація в Ролику: Завдяки 

«Кваттрексу» руйнівна дія стресу нейтралізується вже з першого дня прийому),                 

ТОВ «УА «Про-Фарма» повідомило наступне. 

Відповідно до Інструкції, у хворих з астенією і в емоційно лабільних пацієнтів 

вже з перших днів терапії препаратом поліпшується самопочуття, підвищується інтерес та 

ініціатива, мотивація до активної діяльності без седативного ефекту чи збудження.  

Препарат добре всмоктується після перорального прийому та добре проникає у всі 

тканини організму, добре проходить крізь гематоенцефалічний бар’єр. Розподіл у печінці 

та нирках близький до рівномірного, а в мозку та крові — нижче рівномірного. За               

3 години помітну кількість введеного фенібуту виявляють у сечі, одночасно концентрація 

препарату у тканині мозку не зменшується, його виявляють у мозку ще за 6 годин. 

За інформацією Товариства (вх. КМТВ АМКУ від 21.07.2014 № 09-8/2077), 

лікарський засіб «Кваттрекс» починає діяти з метою нормалізації нервової системи після 

руйнівної дії стресу та відновлення пошкоджених стресом нервових клітин вже за кілька 

годин після прийому - з першого дня прийому. 

Однак, ні Інструкція, ні Стаття не містять інформації про нейтралізацію руйнівної 

дії стресу вже з першого дня прийому Препарату. 

В Інструкції вказується про вбирання фенібуту (діючої речовини препарату 

«Кваттрекс») тканинами організму, зокрема, через три години фенібут виявляється у сечі, 

а через шість годин - у мозку.  

Що стосується твердження про поліпшення самопочуття, підвищення інтересу та 

ініціативи, мотивації до активної діяльності у хворих з астенією і в емоційно лабільних 

пацієнтів вже з перших днів терапії, то воно не може бути взяте до уваги, оскільки              

дія з перших днів і дія з першого дня прийому Препарату є дією у різних часових 

проміжках, які не є тотожними.  

Отже, жодних відомостей про нейтралізацію препаратом руйнівної дії стресу вже 

з першого дня прийому в Інструкції не зазначено.  

В Статті взагалі відсутня інформація про швидкість дії препарату «Кваттрекс». 

Інших документів чи матеріалів, які б підтверджували правдивість інформації про 

Препарат, яка зазначалась в Ролику, Товариство не надало. 

Отже, відмінності між інформацією, наведеною в Ролику, та інформацією, 

зазначеною в Інструкції та Статті, а також відсутність у ТОВ «УА «Про-Фарма» 

підтвердних документів щодо зазначених в Ролику властивостей товару – препарату 

«Кваттрекс», та швидкість дії цього препарату свідчать про те, що інформація, яка 

поширювалась ТОВ «УА «Про-Фарма» в ролику препарату «Кваттрекс» містить 

неправдиві відомості. 

Відповідно до абзацу четвертого статті 26 Закону України «Про лікарські           

засоби», дозволяється реклама лікарських засобів, які відпускаються без рецепта лікаря та 
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не внесені до переліку заборонених до рекламування лікарських засобів. Вимоги до 

реклами таких лікарських засобів встановлюються Законом України «Про рекламу». 

Згідно з абзацом тринадцятим частини шостої статті 21 Закону України «Про 

рекламу», у рекламі лікарських засобів, медичних виробів та методів профілактики, 

діагностики, лікування і реабілітації забороняється розміщення інформації, що може 

вводити споживача в оману щодо складу, походження, ефективності, патентної 

захищеності товару, що рекламується. 

Відповідно до статті 10 Закону України «Про рекламу», рішення щодо визнання 

реклами недобросовісною приймають органи Антимонопольного комітету України. 

Відповідно до статті 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб'єктом 

господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або 

невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих 

відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчуваних окремих 

фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб 

щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) 

товарів, робіт, послуг цього суб'єкта господарювання. 

Таким чином, Ролик містить неправдиві дані про лікувальні властивості 

лікарського засобу «Кваттрекс» та швидкість його дії. 

Враховуючи наведене, розпорядженням адміністративної колегії КМТВ АМКУ        

від 07.07.2015 № 104/02-рп/к розпочато розгляд справи № 103-02/07.15 за ознаками 

порушення ТОВ «УА «Про-Фарма» законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого статтею 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», 

у вигляді поширення інформації, що вводить в оману.  

 

Відповідно до розпорядження Антимонопольного комітету України від 26.10.2015 

№ 36-рп з 03 листопада 2015 року функції КМТВ АМКУ, відповідно до Положення про 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України, виконує Київське обласне 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення). 

В ході розгляду справи № 103-02/07.15, з метою аналізу сприйняття потенційними 

споживачами (покупцями) лікарського препарату «Кватрекс» рекламної інформації, 

викладеної у Ролику, а також щодо можливості введення їх в оману при виборі продукції, 

спеціалістами Відділення проведено опитування різних за віком респондентів (службова 

записка від 25.07.2016 № 02-05/94 та згідно зі службовими дорученнями від 25.07.2016           

№ 23-СД та від 25.07.2016 № 24-СД).  

За результатами опитування встановлено, що 75,9 % опитаних вважають 

твердження, зазначене у вищезгаданому рекламному ролику, а саме: «Кваттрекс живить 

кожну нервову клітину, відновлюючи її захисну мембрану» ознакою того, що «Кваттрекс» 

має лікувальні властивості щодо відновлення нервових клітин у організмі людини.  

70,4 % респондентів вважають твердження, зазначене у вищезгаданому 

рекламному ролику, а саме: «Саме завдяки «Кваттрексу» руйнівна дія стресу 

нейтралізується вже з першого дня прийому» ознакою того, що ефект від застосування 

даного лікарського препарату проявляється з першого дня його прийому. 

83,3 % опитаних вважають твердження, зазначене у вищезгаданому рекламному 

ролику, а саме: «Кваттрекс» поверне вам кожну нервову клітину» ознакою того, що 

«Кваттрекс» має лікувальні властивості щодо відновлення кожної нервової клітини, 

зруйнованої внаслідок стресу. 

Переважна більшість опитаних (68,5 %) зазначили, що твердження, зазначені у 

вищезгаданому рекламному ролику, можуть вплинути на їх наміри щодо придбання 

антистресового препарату для відновлення здорового стану їх нервової системи та 

нервових клітин, пошкоджених внаслідок стресу. 

За результатами аналізу відповідей потенційних споживачів (покупців) лікарського 

препарату «Кватрекс» (службова записка від 28.07.2016 № 02-05/96) встановлено, що 
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зазначені у вищезгаданому рекламному ролику твердження сприймаються переважною 

більшістю опитуваних, як ознака того, що препарат «Кваттрекс» має лікувальні 

властивості щодо відновлення кожної нервової клітини, пошкодженої чи зруйнованої 

внаслідок стресу, а ефект від застосування даного лікарського препарату проявляється вже 

з першого дня його прийому. Разом з тим, інформація поширена у вищезазначеному 

рекламному ролику може вплинути на наміри споживачів (покупців) щодо придбання 

антистресового препарату для відновлення здорового стану їх нервової системи та 

нервових клітин, пошкоджених внаслідок стресу. 

Отже, дії ТОВ «УА «Про-Фарма» щодо поширення на телеканалах України в 

рекламних роликах лікарського препарату «Кваттрекс» неправдивих відомостей про 

лікувальні властивості лікарського препарату «Кваттрекс» та швидкість його дії, які не 

підтверджені документально, внаслідок обраного способу їх викладення можуть ввести 

потенційних споживачів (покупців) в оману щодо лікувальних властивостей лікарського 

препарату «Кваттрекс» та швидкості його дії.  

На ринку України сегмент засобів, що покращують психологічний стан  людини, 

представлений в широкому асортименті від різних виробників. 

В умовах високої конкуренції неправдива інформація в рекламному ролику про 

споживчі властивості лікарського засобу «Кваттрекс» та швидкість його дії, може 

привертати увагу потенційних споживачів та стимулювати їх до придбання саме 

продукції, що реалізується за рахунок та в інтересах ТОВ «УА «Про-Фарма» та 

рекламується ТОВ «УА «Про-Фарма», що в свою чергу може призвести до отримання 

неправомірних переваг у конкуренції. 

Враховуючи вищенаведене, Відділенням були опитані суб’єкти господарювання,           

на замовлення яких або якими здійснюється виробництво лікарських препаратів, які 

містять у своєму складі діючу речовину фенібут та належать до психостимуляторів та 

ноотропних засобів, та які є конкурентами Товариства на ринку виробництва таких 

препаратів.  

За результатами узагальнення відповідей конкурентів ТОВ «УА «Про-Фарма», 

Відділенням встановлено, що опитані суб’єкти господарювання не мають даних щодо 

лікувальних властивостей лікарських препаратів, які містять у своєму складі діючу 

речовину фенібут та належать до психостимуляторів та ноотропних засобів, саме завдяки 

фенібуту відновлювати кожну нервову клітину в організмі людини, яка була пошкоджена 

чи зруйнована внаслідок стресу. Конкуренти ТОВ «УА «Про-Фарма» зазначили, що 

підтвердження вищезазначених лікувальних властивостей таких препаратів потребує 

проведення відповідних досліджень діючої речовини фенібут. 

Щодо швидкості прояву ефекту від застосування лікарських препаратів, які містять  

у своєму складі діючу речовину фенібут та належать до психостимуляторів та 

ноотропних засобів, опитані суб’єкти господарювання зазначають, що швидкість дії 

такого препарату залежить від низки факторів, а саме від клінічних характеристик 

пацієнта, особливостей/способів застосування та доз препарату, взаємодії з іншими 

лікарськими препаратами тощо. 

Разом з тим, опитані суб’єкти господарювання не вважають твердження про дію 

лікарського препарату, який містить у своєму складі діючу речовину фенібут та належить 

до психостимуляторів та ноотропних засобів, «з перших днів застосування» тотожним 

твердженню про ефективну дію «з першого дня застосування» такого препарату. 

Конкуренти Товариства також зазначають, що твердження щодо дії та властивостей 

лікарських препаратів повинні мати доказову базу (дослідження, випробовування тощо). 

Таким чином, дії ТОВ «УА «Про-Фарма» щодо поширення на телеканалах України 

в рекламних роликах лікарського засобу «Кваттрекс» неправдивих відомостей про 

лікувальні властивості лікарського засобу «Кваттрекс» та швидкість його дії, які не 

підтверджені документально, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, є 

порушенням, передбаченим статтею 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману.  
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За результатами збирання та аналізу доказів у справі № 103-02/07.15 складено 

подання про попередні висновки у справі від 08.09.2016 № 93/ПС-02-05. 

Листом від 09.09.20116 № 02-05/3070 Відділенням направлено на адресу                     

ТОВ «УА «Про-Фарма» копію подання про попередні висновки у справі № 103-02/07.15. 

У відповідь на вищезазначене подання, листом від 22.09.2016 № 22/09-02                    

(вх. Відділення від 23.09.2016 № 01-11-2512), ТОВ «УА «Про-Фарма» надало свою 

відповідь та повідомило, зокрема, наступне: 

1. «Зі свого боку хочемо зазначити, що фенібут як діюча речовина ноотропних 

препаратів була предметом безлічі досліджень та наукових статей. 

Зокрема, в Українському неврологічному журналі -2013-№2-с.118-122 було 

опубліковано статтю «ГАМК-ергічна корекція у психоневрології: ретроспектива та 

сучасність», к.мед.н., доцента кафедри Національного медичного університету                       

ім. О.О.Богомольця Прокопів М.М. 

… 

Тому очевидно, що при створенні та трансляції рекламного ролику лікарського 

препарату «Кваттрекс» Товариство не мало на меті введення споживачів в оману 

шляхом повідомлення недостовірної інформації внаслідок обраного способу її викладення, 

оскільки вислови, застосовані в досліджуваному відеоролику, в загальному, за своєю 

суттю, відповідають дослідженням та професійній думці науковців щодо принципу та 

швидкості клінічної дії діючої речовини препарату – фенібуту» (мова оригіналу). 

Зазначене зауваження Товариства спростовується наступним.  

Жодні з наданих ТОВ «УА «Про-Фарма» наукових статей та матеріалів досліджень 

не містять інформації щодо лікувальних властивостей лікарського препарату «Кваттрекс» 

та/або його діючої речовини фенібуту саме до відновлення нервових клітин у організмі 

людини. Надані Товариством матеріали підтверджують лише ті властивості, які вказані           

у інструкції до застосування лікарського препарату «Кваттрекс». 

Щодо інформації про швидкість дії лікарського препарату «Кваттрекс» необхідно 

зазначити, що швидкість дії такого препарату залежить від низки факторів, а саме від 

клінічних характеристик пацієнта, особливостей/способів застосування та доз препарату, 

взаємодії з іншими лікарськими препаратами тощо. 

Крім того, твердження про дію будь-якого лікарського препарату «з перших днів 

застосування» в жодному разі не може бути тотожним твердженню про ефективну дію           

«з першого дня застосування» такого препарату. 

Разом з тим, за результатами проведеного Відділенням опитування потенційних 

споживачів (покупців) та конкурентів ТОВ «УА «Про-Фарма» на ринку виробництва 

лікарських препаратів встановлено, що дії ТОВ «УА «Про-Фарма» щодо поширення на 

телеканалах України в рекламних роликах лікарського засобу «Кваттрекс» неправдивих 

відомостей про лікувальні властивості лікарського засобу «Кваттрекс» та швидкість його 

дії, які не підтверджені документально, зокрема внаслідок обраного способу їх 

викладення, можуть ввести споживачів (покупців) в оману. 

 

2. «Привертаємо Вашу увагу, що в рекламному твердженні «Завдяки 

«Кваттрексу» руйнівна дія стресу нейтралізується вже з першого дня прийому» мова             

не йде про ефект лікування з першого дня, мається на увазі, що завдяки фенібуту            

(діючої речовини «Кваттрексу») в організмі людини з першого прийому запускаються 

біохімічні процеси, які нейтралізують руйнівну дію стресу на людський організм та 

допомагають людині почати самостійно долати такі негативні наслідки стресу» (мова 

оригіналу). 

Зазначене зауваження Товариства спростовується тим, що Ролик не містить 

жодних додаткових пояснень чи позначок про те, що у зазначеному Ролику мова йде           

про те, що завдяки фенібуту в організмі людини з першого прийому запускаються 

біохімічні процеси, які нейтралізують руйнівну дію стресу на людський організм та 

допомагають людині почати самостійно долати такі негативні наслідки стресу. 
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Разом з тим, за результатами аналізу відповідей потенційних споживачів  

(покупців) лікарського препарату «Кватрекс» встановлено, що зазначене у Ролику 

твердження «Завдяки «Кваттрексу» руйнівна дія стресу нейтралізується вже з першого 

дня прийому» сприймається переважною більшістю опитуваних, як ознака того, що ефект 

від застосування даного лікарського препарату проявляється з першого дня його прийому. 

 

ТОВ «УА «Про-Фарма» також повідомило, що «Товариство зобов’язується 

переглянути та привести рекламну інформацію про особливості застосування 

лікарського засобу «Кваттрекс», яка поширюється у будь-який спосіб, до змісту, який          

не суперечить вимогам чинного законодавства та/або не використовувати таку 

інформацію у встановленому формулюванні в майбутньому» (мова оригіналу). 

 

Відповідно до статті 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» поширенням інформації, що вводить в оману, є повідомлення суб'єктом 

господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком особам або 

невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих 

відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчуваних окремих 

фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб 

щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) 

товарів, робіт, послуг цього суб'єкта господарювання. 

Таким чином, встановленими у справі обставинами, у їх сукупності доведено, що 

дії ТОВ «УА «Про-Фарма» щодо поширення на телеканалах України в рекламних роликах 

лікарського засобу «Кваттрекс» неправдивих відомостей про лікувальні властивості 

лікарського засобу «Кваттрекс» та швидкість його дії, які не підтверджені документально, 

зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, є порушенням, передбаченим статтею 

15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення 

інформації, що вводить в оману. 

Відповідно до частини першої статті 21 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» вчинення суб’єктом господарювання дій, визначених як 

недобросовісна конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у розмірі до п’яти 

відсотків доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) суб’єкта 

господарювання за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

Відповідно до податкової декларації з податку на прибуток підприємства дохід            

від будь-якої діяльності (за вирахуванням непрямих податків) ТОВ «УА «Про-Фарма», 

визначений за правилами бухгалтерського обліку, за 2015 рік складає 270 438 000 (двісті 

сімдесят мільйонів чотириста тридцять вісім тисяч) грн. 

При визначені розміру штрафу враховані наступні обставини: 

- порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції з боку   

ТОВ «УА «Про-Фарма» Відділенням виявлено вперше; 

- порушення припинено у зв’язку з закінченням періоду трансляції рекламного 

ролика. 

Враховуючи наведене та керуючись статтями 7, 12¹ та 14 Закону України               

«Про Антимонопольний комітет України», статтями 21, 27 та 30 Закону України «Про 

захист від недобросовісної конкуренції», пунктами 3 та 11 Положення про територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року за № 32-р, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України від 30 березня 2001 року за № 291/5482 (зі змінами), 

пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19.04.94 р. № 5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 06.05.1994         

за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 

1998 року № 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Київського обласного 

територіального відділення Антимонопольного комітету України, 
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ПОСТАНОВИЛА: 
 

1. Визнати дії товариства з обмеженою відповідальністю «Універсальне агентство 

«Про-Фарма» (ідентифікаційний код 34414427), які полягають у поширенні в період з 

листопада 2013 року по березень 2014 року на телеканалах України в рекламних роликах 

лікарського засобу «Кваттрекс» неправдивих відомостей про лікарські властивості 

лікарського засобу «Кваттрекс» та швидкість його дії, які не підтверджені документально, 

зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченим статтею 15
1
 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману. 

2. За порушення, викладене в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, 

відповідно до частини першої статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «Універсальне 

агентство «Про-Фарма» (ідентифікаційний код 34414427) штраф у розмірі 50 000 

(п’ятдесят тисяч) грн. 

 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України "Про захист економічної 

конкуренції" штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання 

рішення. 

Згідно із частиною восьмою статті 56 Закону України "Про захист економічної 

конкуренції" протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання 

зобов’язаний надіслати до територіального відділення документи, що підтверджують 

сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України "Про захист економічної 

конкуренції" рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

 

 
Голова адміністративної колегії – 

Голова відділення:                                                                 О. Хмельницький 
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Члени колегії: 

/___________________/  О. Білянський 

                   (підпис) 

  

/___________________/  Л. Маракіна 

                   (підпис) 

  

/___________________/  К. Куракова 

                   (підпис) 

 

           /___________________/  В. Коваленко 

                   (підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начальник юридичного відділу    

 

Т. Клюсова   /__________________/ 

                                                       (підпис) 

Секретар колегії: 

 

Є. Кириченко   /__________________/ 

                                                       (підпис) 

Виконавець: 

 

Н. Кузьміних   /__________________/ 

                                                       (підпис) 

 


